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1. feladat (13 pont)

Hatarozza meg az al4bbi hatvinysorok konvergenciasugarat és konvergencia tartomanyat:
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2. feladat (26 pont)

irja fel az aldbbi fiiggvény megadott ponthoz tartozé Taylor-sorat és adja meg annak kon-
vergencia tartomanyat!
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RS0 =T, AW9E{0) =2 (A sorfejtésbdl adjon vélaszt!)
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3. feladat (18 pont)

irja fel az
1

@)= Jera

2, = 0 ponthoz tartozé Taylor-sordt és adja meg annak konvergencia tartomanyat!

ériekét kozelitéen az integralandd fiiggvényt nyolcadfoku Taylor-polinomjéval kozelitve!
Adjon becslést az elkovetett hibara!
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Hatdrozza meg
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. feladat (30 pont)
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b) Irja fel az f! fliggvényt, ahol az létezik! Az origéban a definiciéval dolgozzon!

c) Totalisan derivdlhaté-e f a (0,0) pontban?
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f(ffry)=m

a) fi=%  f,=7  gadflag =7

b) Irja fel az f figgvény Py(1,0) pontbeli érintésikjdnak egyenletét!
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):
6. feladat (10 pont)

frja fel az alabbi fiiggvény megadott ponthoz tartozé Taylor sordt és adja meg annak kon-

vergencia tartomanyéat!
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7. feladat (10 pont)
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